

亡夫遗物被盗，她网上喊话小偷“求赎回” 指望小偷良心发现？ 抓贼追赃还得靠民警！



本报记者 陈佳妮 通讯员 陈怡

本报讯 “你不知道，你拿走的手镯、项链是亡夫送我的礼物，并无多少现金价值，电脑和手机都是使用多年的旧款，更无大的价值可言，但里面有已故丈夫的照片和工作资料，它们是我和家人（眼中）无法代替的珍宝……”5月25日，台州市民王女士在网上发帖喊话小偷，希望能“赎回”亡夫遗物。

这条消息被网友纷纷转发，在网上到处“喊话”的同时，台州椒江警方也在积极行动，终于抓获嫌疑人白某，并追回了全部被盗财物。昨天下午，王女士来到椒江区公安分局领取被盗财物，她心急地第一时间打开电脑，直到看到亡夫的照片和材料，眼泪终于



忍不住在眼眶里打转……

5月23日下午3点多，椒江警方接到王女士报警，她家中被人盗走现金、手机、电脑、项链等财物，损失价值为1万元左右。

接到报警后，椒江区公安分局刑侦大队全力开展侦查工作。民警调取了大量视频监控，通过仔细甄别，最终发现一名男子行迹可疑，该男子在进入小区前手提一个包，出小区后提了两个包，其中一个包的颜色和款式与王女士描述的相似。

民警发现，这名男子购买了5月25日下午杭州到沈阳的火车票。民警立即驱车前往，同时联系杭州铁路公安协助抓捕。

在这过程中，王女士在网上发布了自己被盗的经历，她表示，只要小偷

能归还手机和电脑，她愿意支付现金赎回。这条信息被网友大量转发，网友们纷纷留言，都希望小偷能够把东西还给王女士。

好消息很快传来。5月25日下午，嫌疑人白某刚进火车站准备安检，就被民警抓获。

嫌疑人白某，48岁，辽宁省抚顺县人，先后因盗窃、扒窃、抢劫等罪5次服刑。已是“老油条”的白某到案后，拒不承认自己有盗窃行为。25日晚，椒江区公安分局刑侦大队大队长胡海杰连夜赶赴杭州审讯嫌疑人白某，最终，在法律和证据面前，白某交代了偷窃白云新村王女士家中财物的事实。

目前，案件正在进一步审查之中。

杀人后沉尸水库 原来逃亡也是不归路

本报记者 蓝莹 通讯员 邵寒诗

本报讯 杀人沉尸，隐姓埋名，潜逃20年，却终难逃法网恢恢。近日，温州市公安局洞头区分局成功抓获一名潜逃20年的杀人嫌犯陈某。

20年前，陈某在云和县务工，在经济压力下，他心生歹念，伙同他人在自己的出租屋内对两名福建籍中年男子实施抢劫并杀人，之后趁着夜色沉尸水库。主犯陈某被抓获后，陈某闻风潜逃。

逃亡的过程中，因为怕自己的云和乡音被认出来，陈某装聋作哑，并改名换姓，打零工为生，还干过挑粪的小工。

陈某说，当初逃走时，家中老母亲60多岁，幼子才8岁，刚刚上小学。20多年来，老母亲是否健在，孩子有没有人照顾，是不是已经被送到孤儿院，陈某都不敢去问，深怕一个电话打过去，自己就会被抓回去。

时隔多年，该案的办案民警多已经退休或者调离，云和警方对逃犯陈某从未放弃追捕，却苦于没有线索。直至近日，洞头警方在梳理数据时，发现一名逃犯陈某，极有可能冒名“龙某”潜逃在浙江境内。洞头警方高度重视，组织侦查民警进行大量检索排查后，确定了陈某的逃犯身份，并锁定陈某在桐庐县。经过周密部署，洞头警方于5月23日下午在桐庐县成功抓获陈某。

陈某坦承，被抓获的时候，听到民警喊了他20多年没有用过的原名时，他却感觉如释重负。他说，“20年了，我不敢用这个名字，也不敢听到这个名字，害怕得像个胆小鬼，但是我却从来没有忘记过，因为这个名字是父母起的。”

豪车连连被撞，为啥一次都不报警？ 因为他们专门“查酒驾”

本报记者 陈佳妮
通讯员 张怡炜 孙依倍

本报讯 一伙人“查酒驾”，不料自己反被警方查了。原来，这所谓的“查酒驾”，其实就是专门找那些酒后开车的人碰瓷，通过制造交通事故骗对方的钱。

今年4月23日晚，嘉善县城的一条主干道上，一辆白色奔驰轿车撞上了一辆黑色轿车。奇怪的是，事故发生后，嘉善警方没有接到任何报警信息。

这不寻常的情况引起了警方的注意。惠民派出所民警经过调查，又发现了三四起类似事故，更不寻常的是，事故都发生在周末晚上10点至11点间，地点都在酒店、KTV等娱乐场所。

附近的道路上，而这几起交通事故中，都有同一辆江苏牌照的白色奔驰轿车。

顺着这条线索，警方挖出了一个专门针对酒驾司机碰瓷的团伙。

来自安徽的赵某正是这个团伙中的一员。据他交代，今年年初，一个远亲找到他，问他想不想做“查酒驾”的活儿，赵某不假思索地答应了。一开始，他还不是很懂怎么“查酒驾”，跟着出了几次车后，他很快摸清了套路。

赵某称，他们每次都在酒店或KTV外蹲守，一看见有醉醺醺的客人出来还自己开车，就打电话招呼同伙开着奔驰、宝马等高档车尾随其后，伺机制造“车祸”。

“车祸”发生后，仗着自己开的是高档车，这伙人往往狮子大开口，提

出高额索赔。而对方因为酒驾往往不敢报警，大多心虚地选择私了。每碰撞一次，这个团伙基本能讹到1—2万元。

这伙人为什么不惜血本用奔驰、宝马等高档车碰瓷？原来，这些车多为重大交通事故车，在旧车市场的租赁价格非常便宜，他们租来后，撞坏了也不心疼，稍微固定一下，或者花几百元维修一下，就可以继续开上路寻找下一个目标了。

自今年1月以来，该团伙不仅在嘉善地区作案，还活跃在宁波、绍兴、江苏等地，诈骗金额达10万余元。

5月18日，嘉善警方兵分两路进行抓捕，成功抓获赵某等6名犯罪嫌疑人。目前，赵某等6人因涉嫌诈骗罪被嘉善警方刑事拘留。



直播房内冲进一群大汉 原来女主播“有毒”

通讯员 卢丛 本报记者 陈佳妮

本报讯 近日，在某直播平台上，一位女主播的直播引起了网友的惊呼——几名大汉冲进女主播房间，在骚乱中，直播画面突然被切断。到底发生了什么？原来，这是乐清警方的一次抓逃犯行动。

这名网络上的女主播有着不为人知的一面，她不但是一位吸毒者，更是一名涉嫌贩毒的逃犯。

5月中旬，乐清市公安局淡溪派出所在前期排查工作中发现，王某有吸食毒品的行为，并且还是一名贩毒逃犯。经过蹲守，5月18日下午，民警展开抓捕。为免打草惊蛇，民警先让房东前去敲门。过了好几分钟，她都没开。为防止嫌疑人逃离，民警破门而入。

警方出现时，王某正在网络直播平台上与网友互动，惊慌中，王某关掉直播，紧接着做出了更让人意想不到的举动——她拿起身边的水果刀往胸部刺去，好在现场民警合力夺下。

随后，民警开始排查房间。桌子上，自制的吸食冰毒工具随意摆放着。王某接受毒品尿检后，结果呈阳性。

目前，王某已被刑拘，案件正在进一步办理之中。